
Název a sídlo honebního společenstva Honební společesnstvo Tupadly, 285 63 Tupadly 172 

Den a číslo registrace 26. 4. 2003; Č.j. ŽP/5615/02

IČO honebního společenstva 46405861

Honební starosta Václav Komberec, 285 63 Tupadly 172

Honební místostarosta Jaroslav Komberec, Tupadly 56

Členové honebního výboru Jiřina Štemberová, Horky 40, 286 01 Čáslav

David Čejka, Bratčice 61, 286 01 Čáslav

Zrušení honebního společenstva

Zánik honebního společenstva

Vstup do likvidace

Adresa likvidátora

Prohlášení konkurzu

Adresa správce konkursní podstaty

Výměra honitby 1800  ha

zemědělská půda 1736  ha

lesní půda 31  ha

vodní plochy 12  ha

ostatní plochy 21  ha

REGISTROVANÉ ÚDAJE

IDENTIFIKACE HONITBY

POPIS HRANIC

Společná hranice HS Tupadly a HS Koudelov začíná na železničním přejezdu Čáslav ve směru na Filipov. Vede

po části zrušené okresní silnice, poté přes lávku nad novým obchvatem města Čáslav. Za lávkou pokračuje po

okresní silnici do obce Filipov a dále po silnici směr Filipov - Žleby až k odbočce do drůbežárny UNIKOMU a. s.

Kutná hora. Zde společná hranice končí a začíná společná hranice s HS Žleby. Hranice kopíruje okraj oplocení

drůbežárny. Dále pak po pravé straně louky až k markovickému statku. Od statku po pravé straně svodnice až

na začátek louky mezi hony Daleka a Taraba. Poté přechází na levou stranu luk až k remízu tzv. "Mršníku". Od

remízu pak po polní cestě k železniční trati a podél ní ve směru na Golčův Jeníkov, kde na želez. přejezdu ve

směru na obec Hostovlice - Bratčice pokračuje po okr. silnici na státní silnici ve směru na Golč. Jeníkov. Po ní

cca 770 m k odbočce na příjezdovou polní cestu k rybníku Rousínov, zde spol. hranice končí. V tomto bodě

začíná spol. hranice s HS Golčův Jeníkov a pokračuje po polní cestě k mlýnu Rousínov. Po této polní cestě

pokračuje po severním okraji lesa do potoka Brslenka, z něj po meliorační struze na mostek, kde hranice končí

a zároveň začíná spol. hranice s LČR honitba Bratčice. Z tohoto bodu pokračuje po polní cestě k lípě a dále ke

hrázi rybníka Pastušský, po této hrázi vzhůru nam ístní komunikaci podél hospody u Fialů po silnici k hospodě u

Nováků. Nad touto hospodou po polní cestě až na mostek s okr. silnicí u obce Adamov. Po této přístupové

komunikaci po okraji lesa a honu Rubínek až na roh lesa u silnice na Zbudovice. Zde společná hranice končí a

začíná spol. hranice s HS Šebestenice. Hranice pokračuje po silnici na okraj obce Schořov a po okraji honu

Vilímka a okraji louky pod bývalým vepřínem ZOD Potěhy až na cestu podél tzv. Hluboké louky". Po této cestě

cca 200 m a dále vpravo přes most. odtud pokračuje po Novodvorské cestě k Novému dvoru až na silnici

Tupadly - Žáky, a jde po ní směrem na Tupadly až k okraji bažantnice, kde se odklání a jde podél bažantnice

směrem na Čáslav až k hájovně v bažantnici. Dále jde po mezi podél pole až ke Spáčilově chatě. Odtud

pokračuje po cestě, která vede kolem rybníka Homolka a jde kolem města Čáslav ke hlavní silnici směrem

Čáslav - Golčův Jeníkov, kolem vojenského prostoru železničnímu přejezdu, kde hranice končí.


